

QUESTION & ANSWER

(Posted May 31, 2012)

QUESTION #1

Q. Could you send me the address of the school this product is going to?

RESPONSE

A. All inquiries will be forwarded to the purchasing department and then routed to the project manager handling the construction/purchase for an answer.

Delivery Address:

1250 Waller St. San Francisco, CA 94117

QUESTION #2

Q. You have spec'd a 48" wide steel bookcase. Standard width is 36". 48" wide and steel will be very expensive. Would you except 36" with a non steel frame? All of our furniture has a 25 year warranty.

RESPONSE

A. Alternate items are not being considered for this bid.

Richard Nepling, Purchaser-

Purchasing Department
San Francisco Unified School District (**SFUSD**)
135 Van Ness Avenue, Room 123
San Francisco, CA. 94102
415.241.6468 x1606 - Office
415.241.6487 - Fax
neplingr@sfusd.edu